
Originale 

 
 

COMUNE DI MOTTALCIATA 
PROVINCIA DI BIELLA 

____________ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 17 

OGGETTO: VARIAZIONI ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA DEL BILANCIO PER 
L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2023  

 
L’anno duemilaventitre addì ventisette del mese di luglio alle ore 19.00 regolarmente convocato si 
è riunito in audio videoconferenza ed in presenza il Consiglio Comunale, ai sensi della disciplina 
contenuta nell’art. 3 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale. 

Cognome e Nome Presente 

  
1. Vanzi Roberto - Sindaco SI 

2. Zagheni Alex - Vice Sindaco Videoconf. 

3. Gronda Lucia - Consigliere SI 

4. Ottino Teresa - Consigliere SI 

5. Bertolini Enrico - Consigliere NO 

6. Gallo Erik - Consigliere Videoconf. 

7. Dama Serena - Consigliere Videoconf. 

8. Spanu Giuseppe - Consigliere Videoconf. 

9. Poli Giancarlo - Consigliere SI 

10. Piantino Stefano - Consigliere NO 

11. Cauli Maria Cristina - Consigliere NO 

  
Totale Presenti: 8 
Totale Assenti: 3 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott.ssa Anna Garavoglia la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 Essendo legale il numero degli intervenuti il Dott. Vanzi Roberto nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, 
posto al n. 3 dell’ordine del giorno. 
 

  



OGGETTO: VARIAZIONI ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA DEL BILANCIO PER 
L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2023  
 
 
PARERE PREVENTIVO ANTECEDENTE DI REGOLARITA’ TECNICA 
Il sottoscritto, in qualità di Responsabile del Servizio, ai sensi dell’articolo 49 del Decreto 
Legislativo 18.08.2000 n. 267, esprime parere favorevole in merito alla regolarità tecnica del 
presente atto. 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
f.to digitalmente 
Dott.ssa TORCHIO Annamaria 
 
 
PARERE PREVENTIVO ANTECEDENTE DI REGOLARITA’ CONTABILE 
Il sottoscritto, in qualità di Responsabile del servizio Finanziario ai sensi dell’articolo 49 del Decreto 
Legislativo 18.08.2000 n. 267, esprime parere favorevole in merito alla regolarità contabile del 
presente atto. 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
f.to digitalmente 
Dott.ssa TORCHIO Annamaria 
 
 
 
 
 
                                                      I L   C O N S I G L I O    C O M U N A L E 
 
 

 
VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 49 del 22/12/2022, dichiarata immediatamente 
eseguibile, con la quale è stato approvato il bilancio di previsione per il corrente esercizio 
finanziario; 
 
  
 VISTA la necessità di apportare variazioni alle dotazioni del Bilancio 2023/2025 al fine di avere la 
disponibilità delle spese   correnti, soprattutto per il contenimento dei costi per il necessario 
funzionamento degli uffici e, per le spese in conto capitale a livello di programmazione per la 
gestione dei beni demaniali e patrimoniali e per la manutenzione straordinaria dei beni immobili; 
 
 
CONSIDERATA quindi la necessità di stanziare i fondi necessari che devono, per loro natura, 
essere portati avanti; 
 
 
RITENUTO di conseguenza di apportare per le esigenze sopra specificate, una variazione al 
Bilancio di previsione 2023/2025, così come nel prospetto cartaceo allegato contraddistinto dalla 
lettera A che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto e che nel dettaglio di 
seguito nella tabella si specifica:  
 
 
 
 
 
 
 



 



 
DATO ATTO che con la variazione in esame viene aggiornato anche il D.U.P. 2023/2025, in cui si 
intendono inseriti i movimenti contabili e le modifiche conseguenti al presente atto; 
 
VISTO il parere favorevole espresso dal Revisore dei Conti così come risulta dall'allegata 
dichiarazione che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto; 
           
VISTA la vigente normativa in materia; 
          
VISTO il vigente Regolamento di contabilità comunale; 
 
ACCERTATA la presenza mediante verifica oculare, il Sindaco invita alla votazione: 
           
CON VOTI favorevoli unanimi espressi palesemente per appello nominale dagli aventi diritto; 
 
                       

D E L I B E R A 
           
DI APPROVARE le variazioni alle dotazioni di competenza del bilancio 2023/2025 per le annualità 
2023/2024 come indicato nel prospetto cartaceo allegato contraddistinto dalla lettera A che 
costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto; 
 
DI TRASMETTERE, ad avvenuta esecutività, copia della presente deliberazione al Tesoriere 
Comunale per gli adempimenti di competenza. 
 
Concomitantemente, vista l’urgenza di provvedere; 
 
Con votazione palesemente espressa per appello nominale dagli aventi diritto dall’esito favorevole 

ed unanime,  

 

D E L I B E R A 
 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, ultimo 

comma, del T.U. n. 267/2000. 

 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

 

 

 IL SINDACO      IL SEGRETARIO COMUNALE  

 f.to digitalmente     f.to digitalmente 

 Dott. VANZI Roberto     Dott.ssa GARAVOGLIA Anna 

 

 

 

 


